
 
Тема: Правила дорожнього руху 
Клас: 1 
Мета:  

●​ Навчальна: Формувати знання учнів про правила дорожнього руху для пішоходів;   
●​ Розвивальна: Розвивати логічне мислення, вміння аналізувати, спостережливість, 

кмітливість; розвивати вміння і навички свідомо дотримуватись правил дорожнього 
руху, щоб уникнути травм і нещасних випадків. 

●​ Виховна: Виховувати свідому дисципліну у дотриманні правил дорожнього руху. 
 

Матеріально-технічне забезпечення: 
-​ Ілюстрації на тему «Безпека дорожнього руху», віршовані загадки, літературні 

визначення. 
-​ Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання; мультимедійна дошка. 
-​ Використані джерела інформації: 

Азбука безпеки на дорозі тітоньки Сови – Історія правил дорожнього руху. Серія 1. 
Електронний ресурс – режим доступу: 
  https://www.youtube.com/watch?v=fxXSU-Q4mpA 
Наталія Нечитайло «Дітям про безпеку на дорозі! Дорожні знаки!»  Електронний ресурс 
– режим доступу; 
https://www.youtube.com/watch?v=m_dd6kjFNIk 
 

Складова моделі успішного випускника: громадянин. 
Орієнтир складової моделі успішного випускника: громадянська позиція (очікувані 

результати: здатність до спільного життя, до співпраці у громадянському суспільстві). 
 

Педагогічний інструментарій для формування успішного випускника: 
�​ підхід – особистісно-орієнтований, компетентнісний, діяльнісний;  
�​ технологія – ситуативне моделювання, дискусійні питання; 
�​ форма роботи – виховна бесіда. 

 
Ознаки успішного зростання випускника: здатність співвідносити свою особистість з 
нормами поведінки у суспільстві. 
 
                                                  Хід заходу 
 

1. Організаційна частина 
Вихователь:  
 
 
 
 
 
 
 

Добрий день, діти! Сьогодні ми з вами будемо говорити про дуже 
цікаву тему, яка стосується кожного з нас. Ми живемо у великому, 
місті де дуже багато людей, машин, доріг, тротуарів. І кожному з 
нас треба дотримуватись певних правил, для того щоб всім було 
безпечно і комфортно. Отже, сьогодні ми з вами познайомимося з 
правилами дорожнього руху для маленьких пішоходів. 
 

2. Основна частина 
Вихователь: 
 
 
 
 

Для початку давайте подивимось мультик про те як почали 
формуватися правила безпеки на дорозі, чому в них виникала така 
необхідність. І які існують основні правила для пішоходів, яка 
небезпека може чекати на нас, навіть, у дворі власного дому.  
https://www.youtube.com/watch?v=fxXSU-Q4mpA 
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(діти переглядають мультик) 
Як ви зрозуміли, правила дорожнього руху дуже важливі і 
виконувати їх – означає захистити себе від небезпеки, а також 
інших учасників дорожнього руху. Це забезпечить нам комфортне 
пересування вулицею, не заважаючи іншим. 
Якщо ми з вами йдемо по вулиці пішки, то ми називаємося як? 
Пішоходи! 
Правильно діти. А де мають право ходити пішоходи? 
Тротуар! 
Вірно. Ідемо по тротуару, дотримуючись правої сторони, на 
тротуарі не можна гратися, бігати і заважати іншим пішоходам. Для 
велосипедистів також відведена окрема доріжка, тому будьте 
уважні, не заважайте велосипедистам і самі, під час їзди на 
велосипедах, не перешкоджайте пішоходам. 
 
А зараз ми переглянемо іще одне відео:  
https://www.youtube.com/watch?v=m_dd6kjFNIk 
(діти переглядають відео і відповідають на питання) 
Як ми з вами з’ясували з відео, проїзджу частину можна 
переходити лише у спеціально відведених місцях. Як вони 
називаються? 
Пішохідний перехід! 
Зебра! 
 

 ​ На дорозі звір лежить:​

Весь у смужку, ніби спить.​

У степу він народився,​

А у місті нам згодився.​

Цього звіра звати «зебра»,​

В нього є смугасті ребра.​

Знає кожний пішохід – ​

Це безпечний перехід 

 
Правильно, діти. А які бувають пішохідні переходи? 
Підземний перехід! 
Наземний перехід! 
Надземний! 
 

Знають діти всі, напевно, 

Перехід бува підземний. 

Під землею люди йдуть 

І безпечна їхня путь. 

Нагорі біжать машини, 

Проїжджають безупину, 

https://www.youtube.com/watch?v=m_dd6kjFNIk
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А внизу йде пішохід — 

Дуже зручний перехід. 

 
А ще переходи бувають із світлофорами і без них. На яке світло 
світлофора можна переходити вулицю? 
На зелене! 
Правильно діти, на зелене. А які ще кольори має світлофор? 
Жовтий! 
Червоний! 
Вірно. А на жовтий можна переходити? 
Ні! 
А червоний? 
Ні! 
Вірно, лише на зелений колір ми можемо безпечно перейти 
проїзджу частину. Червоний і жовтий означають,  що йти 
заборонено. Якщо збираєшся переходити дорогу, переконайся, що 
поруч немає машин. Спочатку дивимось на ліво, доходимо до 
середини і дивимося направо, тільки тоді можна долати шлях. Не 
можна перебігати дорогу, особливо якщо поруч є автомобіль що 
рухається. 
А зараз ми з вами підемо на вулицю і будемо вчитися правил 
дорожнього ружу на практиці. 
 

Вихователь: 
Діти: 
 

Дидактична сюжетно-рольова гра. 
Діти граються у пішоходів і водіїв, вихователь виконує роль 
дорожньої поліції. 
 

3. Підведення підсумків. 

Вихователь: 
 

Отже, сьогодні ми з вами навчилися безпечно ходити містом. Ми 
з’ясували наскільки важливо знати та дотримуватись правил як для 
власної безпеки, так і для безпеки і комфорту інших учасників 
дорожнього руху. 
 

 


